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Wrocław, 05.10.2023 r. 

 

 

Do uczestników  postępowania o udzielenie zamówienia 

publicznego na usługę ubezpieczenia Gminy Wschowa wraz z 

jednostkami organizacyjnymi 

 

 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA/ ZMIANY/ WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ  NR 

214/2023/Wschowa 

 

Działając w imieniu i na rzecz Gminy Wschowa, na podstawie udzielonego 

pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez 

wykonawców/ informuje o następujących zmianach w SWZ/podaje wyjaśnienia do SWZ: 

 

Pytanie 1: Prosimy o weryfikację jaki jest prawidłowy rodzaj pojazdu marki VOLVO o nr 

rej. FWS22G2. W wykazie pojazdów opisany jest jako przyczepka, lecz wydaje się to być 

błędem. Proszę o przesłanie skanu dowodu pojazdu w celu rozwiania wątpliwości oraz 

informację do czego jest wykorzystywany? 

Odpowiedź: Poprawny rodzaj pojazdu Volvo to specjalny pożarniczy. Poprawiony 

wykaz pojazdów zostaje dołączony do odpowiedzi na pytania jako załącznik nr 1. Ze 

względu na jego poufny charakter zostanie on rozesłany do wykonawców, którzy 

złożyli wniosek o udostępnienie części poufnej. 

 

Pytanie 2: Prosimy o potwierdzenie, że dla zakres ubezpieczenia NNW nie obejmuje 

przyczep. W wykazie pojazdów przy przyczepie marki NRD o nr rej. FWS3Y72 wskazano 

okres odpowiedzialności w ubezpieczeniu NNW. 

Odpowiedź: Zakres ubezpieczenia NNW zostaje wykreślony z wykazu pojazdów dla 

wyżej wymienionej przyczepki. Poprawiony wykaz pojazdów zostaje dołączony do 

odpowiedzi na pytania jako załącznik nr 1. Ze względu na jego poufny charakter 

zostanie on rozesłany do wykonawców, którzy złożyli wniosek o udostępnienie części 

poufnej. 

 

 

 

 

 

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom. 

 

 

Joanna Witczak 


